ESERCITAZIONE DI TELECOMUNICAZIONI – CIRCUITI LOGICI
DATA: ________ COMPONENTI GRUPPO:_______________________________________

A) DAL CIRCUITO LOGICO ALLA ESPRESSIONE LOGICA E ALLA TABELLA DI VERITA’

Per ciascuno dei seguenti circuiti logici, trovate a mano l’espressione logica e la tabella di verità e scrivetele nelle apposite caselle. Simulate poi il circuito con Logisim e verificate se i risultati ottenuti sono corretti.
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	Espressione logica
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B) DALL’ESPRESSIONE LOGICA AL CIRCUITO E ALLA TABELLA DI VERITA’

Per ciascuna delle seguenti espressioni logiche, trovate a mano il circuito e riempite la tabella di verità. Provate poi a simulare il circuito con Logisim, copiatene lo schema nell’apposita casella e verificate che la tabella di verità sia corretta.
	N
	Espressione logica
	Circuito
	Tabella
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